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que ja vem cobrando durante varias sessoes ao 
municipal no que se t----  .... .
infelizmente nao so o posto de saude do Vltu^0’ 
comunidades passam pelos ao mesmo tempo pelos os 
problemas.lamenta e pede ao Prefeito,ao secretary d saude e ao 
secretario de obras a viabilidade para a entrega dos postos de saude 
dessas comunidades, que tanto precisam de atendimento, cita sobre a 
falta de atendimento dentario nas comunidades e afirma que a saude 
pllica do muTcipio estar abandonada, em seguida relata que o ve.culo 
Sue esta registrado para o PSF da comunidade do Viturino tambem nao 
Se encontra9 na comunidade, incluindo ainda o veiculo da comunidade 
Casa Nova e o veiculo do PSF da agrovila 03 que tambem nao foi 
entregue as comunidades que seriam destinados, na sequencia registra 
a sua9indignagao ao tribunal eleitoral com relagao a proibigao de eventos 
politicos na reta final da campanha eleitoral. nr^pntAe

Palavra cedida ao vereador Luiz que cumpnmenta os presentes, 
em sequida diz discordar da vereadora quando a mesma afirma que a 
saude9 do municipio vai mal, defendendo a gestao municipal, 
referenciando a reforma do hospital que sera urn marco para a gestao

ATA DA 14° (DECIMA Q^ARTA)
SEGUNDO I
LEGISLATURA ----------,
VEREADORES DE OROCO-PE.

Ata da 14° (decima quarta) sessao ordinaria do segundo periodo 
teaiS>a»o reahzado d7a 03 de Novembro de 2020 as 10H0O Horas, 
nesla cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito 
uXs dXes Bione, Casa Joao Francisco Barbaiiro, ptenarto 

vereador Raildo Mendes. Reuniram os senhores’ 
PORFRTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, LUIZ
ALVES, JOAO XAVIER DA SILVA,MARIA VALKIRIA ALVES 
AMANDO,MANOEL CICERO DE SOUZA.

nome de Deus aberta a presente sessao 
leitura da ata da sessao anterior e as

O presidente declara em 
e pede que a secretaria fa^a a 
mateOS presidente declara aberto espar.0 de expedients para os 

due sadda a todos 
presentes na em seguida d.^usa^t^para.^ro

trata sobre o posto de saude do Viturino.que 
o posto de saude do Viturino, mas outras 

mesmos



, 0RQC<5.jif- ,

desconforto com 
relapao as medidas e
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atual do municipio, em seguida explana o seu 
rela^ao a agoes das campanhas eleitorais em 
cuidados com a pandemia, agradece a parte.

Palavra retomada a vereadora Valkiria que registra a presenqa do 
senhor Marcolino e na sequencia diz estar surpreendida com as 
palavras do vereador Luiz ao afirmar que a saude do municipio vai bem 
no mais cita relates de alguns eleitores que estao decepcionados com a 
qestao atual e em razao ao que se trata da reforma do hospital 
municipal o anuncio da entao reforma foram citados a quatro anoslatras 
junto aPconfirmaqao de uma sala de raio x que ate o presente mornento 
nao foi construida por falta de 5.000,00 (cinco mil reais), cita ainda a 
situacao de ruas que faltam saneamento, que com a chuva os es9°st°s 
ficaram a ceu aberto prejudicando a moradores e que mfelizmente nao 
tern o que parabenizar da gestao atual. ~

Palavra cedida ao vereador Luiz e diz que com relapao a citapao 
da vereadora Valkiria defende a atuapao da gestao municipal e que o 
senhor prefeito tern demonstrado as suas apoes e vem trabalhando em 
prol da populagao nao so em ano eleitoral. Palavra cedida ao vereador 
Manoel Cicero que complementa as palavras da vereadora Valkiria com 
relapao aos postos de saude do municipio e que em aigumas 
comunidades e lamentavel a situapao e que espera que a partir do dia 
quinze seja quern for eleito mantenha o Projeto Bngida como se 
encontra hoje e melhore a situapao nas demais localidades. Palavra 
retomada a vereadora Valkiria que relembra epoca em que seu pai foi 
aestor vendo muitas vezes o preocupado na solupao dos problemas da 
populapao e que ao ganhar a eleipao como vereadora juntamente com o 
atual prefeito, achava que a preocupapao com o povo seria da mesma 
forma porem o que se viu foi o esquecimento e o abandono com a 
populapao orocoense, relata ainda a situapao da patronal dos 
profissionais da educapao, em debate o vereador Luiz afirma que desde 
de qestoes passadas que o fundo de previdencia vem sendo negociado, 
a vereadora Valkiria o questions se na gestao de seu pai como prefeito 
alquma vez o valor deixou de ser repassado?! O vereador Luiz responde 
dizendo que o ex prefeito Valdir nao repassava o valor exato, a 
vereadora Valkiria contesta e diz que todos os prefeitos negociaram, 
porem o prefeito atual nao teria repassado valor algum ate o presente 
momento e que isso prejudicaria os funcionarios publicos e trana urn 
rombo enorme aos cofres municipais, no mais diz que sao essas a suas 
palavras e que veio a tribuna para registrar a sua fala e pedir a 
prefeitura que atenda as reinvindicapoes.

Com a palavra o vereador Ighor Roberto que cumprimenta a todos 
presentes na sessao e diz que sua passagem a tribuna sera rapida e-----
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que somente ira esclarecer alguns fatos, contestando a parte da 
fala da vereadora Valkiria, e afirma que ao fazer a visita a populaqao o

Georqe Gueber vem trabalhando, e que sobre a entrega dos postos de 
saiide do municipio todos os vereadores tem conhecimento que o 
municipio nao poderia arcar com as despesas dos postos, relembrando 
como exemplo a situaqao do hospital municipal. Palavrei cedida.ao 
vereador Luiz que relata sobre a afirmaqao da vereadora Valkiria com 
relacao ao periodo do anuncio da reforma do hospital, relata toda 
dificuldade e processo com o terreno do hospital e os problemas que 
implicaram na conclusao da reforma. Palavra retomada ao vereador 
Ighor que explica as dificuldades que o prefeito Gueber atravessou para 
conquistar a reforma e ampliaqao do hospital e esclarece a faia e 
propostas do Senador Fernando Bezerra em evento no Projeto Bngida. 
Palavra cedida a vereadora Valkiria que explana o que lhe foi repassado 
pelo o atual prefeito em relaqao a demora para o micio da reforma do 
hospital que se tratou pelo o fato de nao ser repassado projeto pela a 
arquiteta contratada a caixa economica federal, o vereador Ighor retoma 
a fala e diz que o importante e que se entregue o hospital reformado a 
populacao, o vereador Luiz completa a fala fazendo esclarecimentos 
com relacao a moradia do prefeito, o vereador Manoel Cicero contesta a 
fala do vereador Luiz e diz que a ausencia do prefeito no municipio e 
fato o vereador Ighor diz que o importante sao as agoes acontecerem o 
vereador Manoel Cicero rebate e diz que a populaqao precisa ter 
dialogo com a gestao e que a demandas da casa legislativa sao para 
aiudar o povo e espera que quern consiga se eleger como prefeito de 
uma atenqao maior a populaqao. O vereador Ighor diz esperar que 
acoes maiores aconteqam, agradece e fmaliza a sua fala.

Nao havendo nenhum vereador querendo fazer o uso da palavra, 
0 presidente declara encerrado o espaqo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da palavra.

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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